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調査の方法
１ 調査地域：小田原市全域
２ 調査対象：小田原市内在住の満１８歳以上の方３，０００人
３ 抽出方法：住民基本台帳から無作為抽出
４ 調査方法：郵送による配布、回収
５ 調査期間：平成２６年９月1日から１５日

回収状況
１ 発送数 ３，０００人
２ 回収数 １，０１７人
３ 回収率 ３３．９％

調査項目
１ 調査対象者の属性（問１、問２）
２ 市議会への関心度の把握（問３、問４）
３ 広報媒体の利用状況の把握（問５、問６、問７、問８）
４ 積極的に取り組んで欲しい広報媒体の把握（問９）
５ 各議員賛否公表の認知度の把握（問１０）
６ 請願陳情の理解状況の把握（問１１）
７ 市議会に対する評価の把握（問１２、問１３）
８ 議会基本条例の認知度の把握（問１４）
９ 議会報告会の認知度の把握（問１５）
10 議会報告会の内容及び開催場所、回数の把握（問１６、問１７）
11 議会への全体的な意見・要望の把握（問１8）

集計結果の見方
１ この報告書においては、各質問に対する回答を単純集計している。
２ 調査結果の円グラフでは、構成比率（パーセント）において小数点以下を概ね四捨五入している。

※問１８及び各問の自由記載欄にお寄せいただいたご意見等については、３月定例会中に公表予定の最
終版の集計結果に掲載いたします。今しばらくお待ちください。











①議場等で傍聴した ４６人
②インターネット中継で見た ２０人
③Ｊ：ＣＯＭ小田原で見た １１７人
④ない ８２９人



問５ 議会広報紙「市議会だより」を読んでいますか。 

①毎回読む ２１０人
②時々読む ４５４人
③ほとんど読まない ２４１人
④知らない・見たことがない

８６人
⑤無回答 ２６人



①よく見る １１人
②時々見る ５５人
③見たことはある １４０人
④知らない・見たことがない

７７８人
⑤無回答 ３３人



①よく見る ３人
②時々見る １０人
③見たことはある ５２人
④知らない・見たことがない

９１８人
⑤無回答 ３４人



①よく見る ４人
②時々見る ３９人
③見たことはある １６３人
④知らない・見たことがない

７７６人
⑤無回答 ３５人



問９ 市議会に積極的に取り組んで欲しい情報発信の方法は何ですか
（複数回答可）

①市議会だより ６０６人
②ホームページ １３７人
③Ｊ：ＣＯＭ小田原 １０４人
④ポスター・チラシ １９３人
⑤ツイッターやフェイスブック

７９人
⑥メールマガジン ６９人
⑦その他 ２７人



①知っている ３３５人
②知らない ６５２人
③無回答 ３０人

①「知っている」とお答えの方は、どのように知りましたか。
ア 市議会だよりで見たことがある ２９８人
イ ホームページで見たことがある ８人
ウ その他 ９人
エ 無回答 ２０人



①知っている ４２０人
②知らない ５３６人
③無回答 ６１人



問1２ 市議会や議員について、何を期待しますか（複数回答可）。

①市の行財政運営などに対する議会の審査機能を向上する 338人
②市及び市民の利益となるような政策の提言を行う 535人
③市民の意見・要望を聴く機会を設ける 443人
④市民生活で困っていることなどの相談相手となる 429人
⑤市と県・国のパイプ役となる 257人
⑥議会での審議結果などについて市民に報告する 274人
⑦議会の仕組みなどについて市民に説明する 127人
⑧その他 19人



①思う １５人
②やや思う １６２人
③思わない ３６３人
④わからない ４３８人
⑤無回答 ３９人



①知っている ４２人
②聞いたことがある １６３人
③知らない ７７２人
④無回答 ４０人



問15 昨年８月に議会報告会を開催したことを知っていますか。 

①知っている １０９人
②知らない ８３８人
③無回答 ７０人

①「知っている」とお答えの方は、どのように知りましたか。 

ア 参加した       １人 

イ 市議会だより    ９６人 

ウ ホームページ     ５人 

エ その他        ３人 

オ 無回答        ４人 



①議会の活動報告 １９８人
②本市全体の課題 ３８２人
③身近な地域の課題 ４８１人
④議員との意見交換 ７４人
⑤その他 １７人



①十分である １３５人
②不十分である １００人
③わからない ７３７人
④無回答 ４５人

②「不十分である」と感じたのはなぜですか。（主な意見）
・２回では少ない
・全体的に不十分である
・地域別自治会ごとに開催してはどうか。議員は報告の義務がある
・仕事をしていると曜日、時間が合わない
・場所が遠方すぎる
・地域に密着した場所での実施（高齢者が多く、行動に制約される）（交通の便が悪い）
・開催するのに市の財政が使用されるのなら今のままで密度の濃い報告会にしてほしい
・大型スーパー前などでの街頭報告会など随時開催されることを望みます



ご静聴ありがとうございました

小田原市議会
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